

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/05/2024 | Edição: 99-A | Seção: 1 - Extra A | Página: 1

Órgão: Ministério da Fazenda/Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PGFN/MF nº 829, de 21 de maio de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 22 de maio de 2024, Edição 98-A, Seção 1 - Extra, pág. 3, que defere os pedidos de colocação no final da relação de aprovados no concurso público para Procurador da Fazenda Nacional de 2ª Categoria;

Na Ementa, onde se lê: "Procurador Federal de 2ª Categoria",

leia-se: "Procurador da Fazenda Nacional de 2ª Categoria".

No Preâmbulo, onde se lê: "Procurador Federal de 2ª Categoria",

leia-se: "Procurador da Fazenda Nacional de 2ª Categoria".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

